

După o activitate rodnică, pensie pe măsură!

Toamna, care adună la școli elevii de toate vârstele, a adus la Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” din Oradea momentul în care doi dintre cei mai valoroși și iubiți profesori au spus adio carierei didactice și au debutat ca tineri ... pensionari.



Comisar șef de poliție **MORAR VASILE** și-a început activitatea militară ca elev al Liceului Militar „Dimitrie Cantemir” din Breaza în anul 1968. A urmat apoi cursurile Școlii Militare de ofițeri activi Sibiu, specialitatea „Transmisiuni”, pe care a absolvit-o în anul 1975.

În anul 1982 a absolvit Facultatea de istorie și filozofie - specializarea Filozofie din cadrul Universității „Babeș Bolyai” Cluj Napoca, iar în anul 2002 Facultatea de științe juridice a Universității din Oradea - specializarea Drept.

Cariera de ofițer a început-o la Oradea în cadrul Batalionului 54 Transmisiuni al Diviziei 11 Mecanizate Carei unde și-a desfășurat activitatea până în anul 1994, când în urma transferului la Ministerul de Interne și-a început activitatea în cadrul școlii noastre.

Contribuția sa în cadrul școlii a fost de excepție, începându-și activitatea în funcția de ofițer specialist II în cadrul Compartimentului Cultură și Educație, activitate pe care o desfășoară până în anul 1997 când intră în corpul instructorilor de poliție, ocupând funcția de profesor II, funcție în care își desfășoară activitatea până în anul 2002 când este promovat în funcția de șef catedră.

Pe lângă activitatea didactică s-a implicat cu multă responsabilitate în descoperirea trecutului instituțiilor de învățământ militar care au funcționat de-a lungul timpului pe meleagurile orădene, activitate care s-a concretizat prin editarea în anul 1998 a lucrării „ÎNVĂȚĂMÂNTUL MILITAR ORĂDEAN – 1919-1998. Tradiții și actualitate” la care domnul Morar Vasile a fost coautor.

Totodată, a contribuit substanțial la realizarea și desfășurarea activităților de protocol a instituției (depunerea jurămintelor militare, absolviri, zile festive și activități de parteneriat), promovând cu succes imaginea școlii noastre, în relațiile cu mass-media în calitate de purtător de cuvânt, inclusiv prin paginile revistei „Frontiera”.

În calitate de șef catedră s-a remarcat printr-un pronunțat simț al responsabilității, al cinstei și corectitudinii, acționând în permanență pentru menținerea unei atmosfere de lucru destins și plăcute.



Comisarul șef de poliție **NIȚĂ GHEORGHE**, în perioada 1968-1973 a urmat cursurile liceului Industrial Construcții de Mașini din Pitești la absolvirea căruia s-a încadrat în muncă la Întreprinderea de Autoturisme Pitești.

Între anii 1978-1981 a fost elev al Școlii Militare de Ofițeri Activi „Nicolae Bălcescu” Sibiu specialitatea infanterie, pe care a absolvit-o clasificându-se al treilea din promoție.

Și-a început cariera de ofițer în anul 1981 la Pichetul de Grăniceri Viișoara din cadrul Batalionului de Gr. Carei ocupând funcția de comandant pichet grăniceri.

În perioada 1982-1987 și-a desfășurat activitatea în funcția de locțiitor al comandatului Companiei de Grăniceri Episcopia Bihor, din cadrul Batalionului de Grăniceri Oradea.

În anul 1987 și-a continuat studiile militare iar în anul 1989 a absolvit Academia de Înalte Studii Militare, întorcându-se, conform repartiției, la Batalionul de Grăniceri Oradea în cadrul Birourilor Pază și Operații.

Începând cu anul 1994 intră în rândul personalului didactic al școlii.

De-a lungul întregii cariere a fost apreciat numai cu calificativul de „Foarte Bun”.

Contribuția sa în cadrul școlii poate fi considerată de excepție implicându-se permanent în adaptarea și modernizarea procesului de învățământ, în elaborarea cu minuțiozitate a tuturor documentelor de învățământ fiind considerat un pion de bază în aplicarea noilor curricule. S-a remarcat totodată prin disponibilitate și spirit de colegialitate, fiind dispus în permanență să-și sprijine colegii chiar în defavoarea activităților personale. În cadrul tuturor compartimentelor de lucru a constituit un exemplu personal atât din punct de vedere al relațiilor de serviciu cât și al relațiilor interpersonale dând dovadă de un pronunțat simț al responsabilității, al cinstei și corectitudinii și acționând în permanență pentru menținerea unei atmosfere de lucru destinsă și plăcute.

Este un final de activitate, dar vor rămâne în mintea noastră, a colegilor mai tineri, și a elevilor, ca exemple de colegi și dascăli, devotați profesiei.

Așa se prezintă foarte pe scurt activitatea profesională a colegilor noștri care închizând ușa carierei de ofițeri-profesori, deschid ușa PENSIEI pe care le-o dorim senină și îndelungată!

Colectivul Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea